«IIpoeKT ydamuxcs 5 «0o»
KJ1accay

IpeaMET: MaTeMaTHKa.

Tema npoekTa:

«Pac4eT konnyecTtBa CTPOUTENbHbIX
MaTepuanoB U UX CTOMMOCTU AN
«KOCMETMYECKOro» peMoHTa kabuHeta
Ne16 B8 MBOY COLL Ne19».




AKTyanbHOCTb BRIOpAaHHOW TEMBI: YMEHHE PACCUUTHIBATH
IIOIIAb IIOBEPXHOCTH T€OMETPHICCKUX TEII K CTOMMOCThL TOBapa
noMoraeT 3Qp(PEKTUBHO pelliaTh MPAKTUUYCCKUE 3a1a4M, CBI3aHHbIC
C PEMOHTOM KBapTHPHI.

Llenn co3gaHna npoekTa: HayuYnTbCs paccymTbiBaTb
KOITMYECTBO CTPOUTENBHOIo MaTtepuana u ero CTOUMOCTb
Ansi peMoHTa KabunHeTa.

3apayun: paccunTaTb nnowagm NnoBepxHocTen oO6bEKTOB
ANs pemMoHTa; nogobpaTb NPUeMIIeMbIlA MO Ka4ecTBY U
LileHe CTpouUTerbHbIN MaTepuan Ans peMoHTa; paccunTaTb
KONnM4yecTBO MaTepuana ans pemMoHTa; paccymtatb
CTOMMOCTb CTPOUTENIbHOrO MaTepuana.




OOBeKThI g peMoHTa. HanMeHoBaHue
CTPOUTEIILHOTO MaTepurana

O6bEeKTbl ANA PEMOHTA: MOJS1, CTEHbI, CTOMbI, CTYIbSA, OKHa, OBEpb.

HanmeHoBaHME CTPOUTENBHOIO Marepuana: obou, KpacCKa, JIMHOJIEYM.




[Tonn B KabnHeTe MMEET NMPAMOYrosibHY hopMmy.
Pasmepbl nona: annHa(a)= 855cm wmpmHa(b)=600cm

[1nowagb nona paccyntaem no doopmyre S=a*b:
S=855"600=513000cm2=51,3m2

LleHa KBaapaTHOro MeTpa nmHoneyma:169pyonen

CTtoumocTb NnnHoneyma pasHa 51,3*169=npumepHo8670
pybnen

3a 17,1 meTpoB nnHoneyma TpexmeTpoBOn LLUNPUHBI
3annatum 3*2890=8670 pybnen




B kabuHeTe 4 cTteHbl. OHU NMEKT NPSAMOYIOSfbHYH OOpMY.
OnuHa (a1)=855cm, wmnpunHa(a2)=600cm.BbicoTa
(h=360cm)

[lnowann cteH paccumTtaem rno opmyne

S1=a1*h;s1=855"360=307800 cm2

S2=a2*h; S2=600*360=216000cm2

[1nowann AByx NPOTUBOMOMOXHbLIX CTEH PaBHbI, MO3TOMY

obuasa nnowagb CTEH HaxoauTca rno opmyne:

S=2*s1+2*s2; S=615600+432000=1047600cm2=104,76Mm2

LleHa 060eB:1200p/pynoH. B pynoHe2500cm oboeB

LnpuHon 106¢cm.
SpynoHa=2500"106=265000cm2=26,5m2

CtonmocTb 000eB: 104,76/26,5*1200=4743,84pybns.
3a 4 pynoHa 3annatum 4800 pybnen.




[TapTbl -12 WT. [loBEPXHOCTb UMEET NPAMOYTOSIbHYHO
doopmy.

OnuHa (a=126c¢m).lnpuHa(b=60cm)

[Tnowaab paccymTaro no popmyrne

S=a"b;s=126"60=7560 cm2

O6waga nnowaab 7560*12=90720cm2

Yyuutenbckmnn cton-1wr

[ToBEpXHOCTb NMEET NPAMOYIOnbHYH

OnuHa (a=155cm).lnpuHa(b=73cm)

[1Tnowanb paccymTaro no popmyrne

S=a"b;s=155"73=11315cm2




Ctynba-25.

CrnHKN CTYNBEEB UMEKT NPAMOYronbHyto doopmy. OnnHa
(a=38cm).lLUnpuHa(b=13cm)

[Tnowanb paccymTaro no opmyrne

S=a"b;s=38"13=494 cm2

CMUHKY MOKPbIBAEM C 2 CTOPOH.

O6waga nnowanb 494*25*2=24700cm?2

CuaeHbs CTYINLEB MMEIOT KBaapaTHY0 dopmy.

[Tnowanb paccymTaro no opmyrne

S=a*a;s=38"38=1444 cm2

O6waga nnowaab 1444*25=36100cm2




S=s1+s2+s3+s4;
S=90720+11315+24700+36100=162835cm2=16.3m2
[ToBEPXHOCTU NOKPbIBAEM ABaXabl — S=2%16.3=32.6Mm2

LleHa kpackn-54pyo/nutp
Pacxon kpacku-1n/8m2

CTomnMOCTb Kpackn-32.6/8*54=220py0
3a 5 baHok kpacku 3annaTtum 270 pybnein.




. OHM UMEKT NPAMOYronbHY opmy.
OnuHa(a=260cm).lLnpmnHa(b=150cm)
PaccuuTtato nnowagb OKOHHOW pamMbl U MOOOKOHHUKA:
S=2*sBHell+SBHYTP+snoaokoH;s=2*13400+8200+4500=
39500cm2=3,95Mm2
O6waga nnowaab: sobw=3*3,95=11,85m2
LleHa amann 200 pybnewn 3a 1kr. Pacxon-1kmewi=.
[ToKkpbiBaTb ABaXdbl.
PacueTt ctonmoctu amanu: 2*11,85/8*200=592,5pybnen.
3a 3 baHku kpacku 3annatum 600 pybneun




nMeeT NpsAMOoYyronbHy dgpopmy. BeicoTta
(a=210cm).lLnpnHa(b=135cm) e 4
[lnowanb paccymTaro no goopmyrne x|
S=ab:s=210"135=28350cm2=2,835m2 I
OBepb NOKpbIBAEM C 2 CTOPOH. 4
O6waga nnowaab 2,835*2=5,67m2 i
LleHa amanu 200 py6rnien 3a kr. Pacxog-1kr/8m2.
Pacuyet ctonmocTtn amanu: 5.67/8*200=141,75pybnen.
3a ogHy baHky kpacku 3annatum 200 pyonen.



JlJ1st peMoHTa HEOOX0AMMO
KYIUTh

= 1) NMHoNeymMma TpPeXMeTPOBOU LLUNPUHBI MO
ueHe 169p/m2;

= 2) pynoHa oboeB pa3amepom 106cm/25m o
ueHe 1200p/m2;

= 3) nuTpoB Denon Kpackn ansa noKpbITUS

NOBEPXHOCTEWU MapT M CTYNbEB MO LeHe 54p/n;

4) Kr 6enoun Kpackm ansi NOKpackm OKOH n
asepu no ueHe 200p/kr.



O011ass CTOUMMOCTH CTPOMTEIbHBIX
MaTepPHAaJIOB IJ €KKOCMETHYECKOI0 peMOHTa»
KAa0OMHETAa

= CtommocTb nuHoneyma - 8670 pyonen.
CtoumocTb 060eB - 4800 pybnen.
CToumocTb Kpacku ansa okoH-600pybnen

CTOMMOCTb Kpacku ang napTt v CTyNbeB-
270pybnen

CTtoumocTb Kpacku anga asepu -200pybnen

- 8670+4800+600+270+
200



3aKJII0ouYeHHue:

Mcnonb3ya matematundeckume 3HaHus, Mbl
paccymTann  KONMMYECTBO  CTPOUTENbHbLIX
MaTtepmanoB W ero CTOMMOCTb  Ond
«KOCMETNYECKOro» PEMOHTa KabnHeTa. YMeEHUS
M  HaBblKK, TNPUODPETEHHbLIE B  XoAe
nccriegoBartenbCckon paboTkbl, HAM NMOMOryT B
OanbHeMWwemM  BbINOMHATL  Heobxoaumble
pacyeTbl U OLleHMBaTb CTOMMOCTb PEMOHTA
CBOEeW KBapTUpbI 1 ApYyrux noMeLleHNA



